
日時 2013/6/8(土) 13:00～18:00

場所 福島県郡山市　ビッグアイ7階　市民交流プラザ 特別会議室1

セッション

参加人数 # 人

アンケート回答総数 # 件

「JavaScriptライブラリーを使い倒そう」

Session１（パブリックビューイング）

WINGSプロジェクト

株式会社エイチツーオー・スペース代表

たにぐち まこと

会場のみんな

Session４（パブリックビューイング）

「スマホ向けWebアプリ開発で使えるフロントエンド高速化手法」

Session３

「福島のスイーツとパネルでトーク！で盛り上がろう！」

安西 剛

「スマートフォンサイトのこれから～レスポンシブ・Webデザインは救世主となり得るか～」

Session２（パブリックビューイング）

株式会社gloops

児玉 映治

エフスタ14

htmlday 2013 in Fukushima presented by エフスタ!!

アンケート集計



1 あなたの性別をお答えください。

件数

13

3 5

0 1

16

未記入

男性

女性

計

男性 

81% 

女性 

19% 

あなたの性別をお答えください。 



2 あなたの年齢をお答えください。

件数

0

0 1

7

7 3

2 3

0

0 3

16

10才未満

10代

20代

30代

40代

計

50代

60才以上

20代 

44% 

30代 

44% 

40代 

12% 

あなたの年齢をお答えください。 



3 お一人で参加ですか？何名か連れ立っての参加ですか？

件数

10 0

6 0

0

16

未記入

計

ひとり

複数

ひとり 

62% 

複数 

38% 

お一人で参加ですか？何名か連れ立っての

参加ですか？ 



4 あなたの職種をお答えください。

件数

0 3

5

5

2 0

0 3

3

1

0 0

16

システムエンジニア

Webデザイナ

プロジェクトマネージャ

プログラマ

計

IT関連企業以外

学生（専門学校・大学）

その他

未記入

プロジェクトマ

ネージャ 

0% 

システムエン

ジニア 

31% 

Webデザイナ 

13% 

IT関連企業以

外 

0% 

学生（専門学

校・大学） 

19% 

その他 

6% 

未記入 

0% 

あなたの職種をお答えください。 



5 エフスタ!!勉強会Vol.14は何でお知りになりましたか。

件数

8 3

0

4

1 0

3 2

16

インターネット

チラシ・広告

友人・知人からの紹介

計

企業等からのメーリングリスト

その他

インターネット 

50% 

チラシ・広告 

0% 

友人・知人か

らの紹介 

25% 

企業等からの

メーリングリス

ト 
6% 

その他 

19% 

エフスタ!!勉強会Vol.14は何でお知りになりま

したか。 



6 勉強会の感想をお聞かせください

件数

9 0

6

1

0 5

0 1

0 1

16

悪い

良い

まあ良い

ふつう

やや悪い

未記入

計

良い 

56% 

まあ良い 

38% 

ふつう 

6% 

やや悪い 

0% 

悪い 

0% 

未記

入 

0% 

勉強会の感想をお聞かせください 



7 あなたが興味のある分野をお聞かせください。（複数回答可）

件数

1 14

2 8

3 7 0

4 8 0

5 11 0

6 9 1

7 7

8 6

9 4

# 2

# 0

57

資格取得

人材育成

データベース

プログラミング

セキュリティ

Web

ネットワーク

サーバ

計

その他

プロジェクトマネジメント

テスト手法

Web 
18% 

ネットワーク 

11% 

データベース 

9% 

セキュリティ 

11% 
プログラミング 

14% 

サーバ 

12% 

プロジェクトマ

ネジメント 

9% 

テスト手法 

8% 

資格取得 

5% 

人材育成 

3% 
その他 

0% 

あなたが興味のある分野をお聞かせください。

（複数回答可） 



8 次回以降の勉強会に参加したいと思いますか。

件数

1

9

6

0

0

16

2

8

5

4

2

参加しない

計

運営に参加したい

ぜひ参加したい

時間があれば参加したい

セッションの内容により参加したい

運営に参加し

たい 

6% 

ぜひ参加した

い 

56% 

時間があれば

参加したい 

38% 

セッションの内

容により参加し

たい 
0% 

参加しない 

0% 

次回以降の勉強会に参加したいと思います

か。 



9 6月15に開催される「エフスタ!!TOKYO vol.2」に参加したいと思いますか。

件数

5

5

0

6
16計

ぜひ参加したい

時間があれば参加したい

セッションの内容により参加したい

参加しない

ぜひ参加した

い 

31% 

時間があれば

参加したい 

31% 

セッションの内

容により参加し

たい 
0% 

参加しない 

38% 

6月15に開催される「エフスタ!!TOKYO vol.2」に

参加したいと思いますか。 


